

伊暗藏“死刑室”绞死犯人不留记录



“死刑室”

就像所有战争一样,伊拉克战争也有其黑暗、不可告人的秘密,如底格里斯河水一般污秽、丑恶。随着时间推移,一些鲜为人知的事情开始渐渐浮出水面。英国《独立报》就了解到,伊拉克现任马利基政府的一些做法肯定会让一些国家不解:伊拉克政府竟然在其管理的监狱中秘密绞死犯人。

三次绞刑没勒死犯人

卡兹米亚曾是萨达姆前政权情报局总部所在地,如今,在一个布满木质绞刑架的狭小房间内,经常有犯人在这里被绞死。在这个现在被称为巴格达“高级安全拘留中心”的地方,被执行的死刑没有任何公开记录。自美国向伊拉克输入“民主”以来,已有数百人从这里踏上黄泉路,据说大多数是叛乱分子。

伊拉克“死刑室”的秘密并不为外界所知,但一些“勇敢”的西方人士向《独立报》透露了这座恐怖监狱的存在。他们在叙述这件事的时候,眼中充满了无助和绝望。一名曾去过“死刑室”的西方人士告诉记者,“被执行死刑的大多数都是叛乱分子之类的人。但是,执行绞刑并不轻松。”罪恶总是在悄然间上演。

一位英国前军官上周向《独立报》记者讲述了一段令其匪夷所思的经历:“在一个有围栏的小屋内,屋顶系着一条绳索,屋内放着一个板凳,犯人双手被绑,站在板凳上。我曾经在小屋内,尽管它总是空无一人。但在我造访此地前不久,他们曾将一个犯人带到那里实施绞刑。他们先是让那个人站在凳子上,将绳索套在他的脖子上,然后将他推下凳子。但这个犯人个子太高,竟然站

在地上并没有被勒死。于是,他们又弄短了绳索长度,重新让他上了凳子,再推他下来,没曾想,这照样不行。

实际上,在中东,残忍处死犯人的事例屡见不鲜。10年前,在黎巴嫩城市西顿,一名警察在犯人没有被绳子勒死后,竟然吊起犯人的两条腿,让其头朝下窒息而死。不过在巴格达,残忍地折磨死犯人实属罕见。

那位官员接着说:“他们开始在凳子上面挖坑,这样,犯人双脚就不能着地了。他们从下面挖出了瓦片和水泥。不过这一招仍然不奏效,他们将犯人推下凳子时,他还能用脚撑住地面。最后,他们将这个人拉到墙角,用枪对准他的头部直接解决了。”卡兹米亚是巴格达什叶派居住区,据说,关押在那里的犯人除了叛乱分子外,还有强奸犯和杀人犯。

“文盲”被当成导弹专家

一个关押在卡兹米亚监狱的车臣人在同伙从外面秘密将一支枪送进来后,伙同另外一名犯人从狱中成功逃脱。他们枪杀了两名看守。伊拉克当局不得不向美军求助,帮助他们缉拿逃犯。最终,美军士兵击毙了一名逃犯,并打伤了那名车臣人。他拒绝医生为其治疗,结果伤口化脓腐烂,监狱只好对其进行手术,取走他腿中的所有骨头。一位西方人士去监狱探望此人时,看到“他走路拄着拐杖,肩上扛着没有骨头的右腿。”

在许多案件中,犯人受审或被执行死刑时,伊拉克当局不留任何记录,甚至是他们的真实姓名。多年来,管理巴格达郊外阿布格莱布监狱的美军士兵经常搞不清犯人的真实身份。例如,根据《独立报》获得的一名前西方官员向负责调查伊拉克大规模杀伤性武器的英两国伊拉克联合调查组提供的证词,披露了另外一段鲜为人知的秘闻:

“我们来到阿布格莱布监狱的审讯室,要求对一名犯人进行审讯。大约40分钟后,美国看守带来一个人,他蒙着头,戴着脚镣手铐。他们领着犯人坐在我们前面的椅子上,然后揭开他的头罩。这是一名大胡子男性,我们问他在哪儿接受的教育,他不停地说‘摩苏尔’。后来,此人说他早在14岁就辍学了,而伊拉克和美国当局原来认为这家伙是什么导弹专家。我们说,‘听说你拥有博士学位,还去过巴黎大学深造——希望你向我们提供有关萨达姆导弹计划的情报。’可我

心里想,‘这家伙对什么导弹一无所知,还提供什么情报。’”

“后来我们才发现,他并不是我们要寻找的那个人,4个月前,美军士兵将他从街上抓进了监狱。他也不清楚是怎么回事。于是,我们对美国人,‘你们抓错人了。’看守给他戴上脚镣手铐,带回牢房。大约二三十分钟后,他们又带来了一个人,我们问他在哪儿上的学,他回答说从来没上过学。”

无能美军上演闹剧

“他们又抓错了。这是一场彻头彻尾的闹剧,美军的无能令人匪夷所思,这简直是在犯罪。当然,最终,他们将真正的导弹专家带了进来,取下他的头罩。他身材又矮又胖,呼吸急促,显然不清楚被带到这里干什么,脸上露出一些惊恐的神色。”这一次,美军士兵终于抓对了人。美英两国调查人员要求看守给犯人取下镣铐,他们在取下镣铐后,却将此人的腿绑在墙角。他确实拥有博士学位。那名官员说,“我们继续挖掘他的历史,他干过什么,经过调查,此人不过是萨达姆导弹计划中的小角色。伊拉克科学家并没有掌握制造核导弹的技术,他们也没有制造核导弹所需要的财政支持。实际上,拥有核导弹只是萨达姆个人的痴心妄想。”

他向英美联合调查组讲述了自己被捕的经过。一天,美军士兵敲开他家的前门,在家中找到两把卡拉什尼科夫步枪,女人用的头巾等,但最令美军士兵感兴趣的是,“摆在书架上的物理和导弹教科书”,便将他逮捕投入监狱。然而,这位原本被认为情报价值极高的犯人从来没有

受到指控,之前也从未受审,即便在他承认自己是火箭专家的情况下。

那位官员告诉记者:“我不清楚他的遭遇。我试图告诉英美军方,我们逮捕的这个人家里有妻儿老小等着他。我说,你们将这样一个无辜的人关起来,那么一夜之间就会有五十人思想变得极端起来。我确实不清楚他后来的遭遇。”

审讯萨达姆经历可怕

对于许多为驻巴格达英美军事当局工作的调查人员来说,审讯萨达姆所犯罪行是可怕的经历。萨达姆本人后来因这些罪行被判处绞刑。通过审阅缴获的文件,调查人员发现了萨达姆秘密警察黑暗的内部运作方式。按照英美军事当局的想法,审讯萨达姆并非让前政权成员受到正义的审判,而是向伊拉克人表明如何维护正义,依法治国。

一名调查人员称:“看到萨达姆被反复盘问,实在是大快人心。不过,在他被执行绞刑的时候,我没有丝毫的快感,相反情绪陷入低谷。开始之所以兴奋不已,是因为萨达姆作恶多端,害死了不少人。但在对萨达姆执行死刑时,他们却采取了一种如此残忍的方式。”萨达姆在卡兹米亚的“高级安全拘留中心”被绞死,就在同样的地点,马利基政府如今正在重复着萨达姆走过的老路。

[关于伊拉克死刑]

2003年,在萨达姆政权被推翻后,伊拉克曾暂停死刑;2004年8月,伊拉克临时政府又恢复了死刑。

杨孝文

英男子有七个“妻子” 两个同时怀孕



菲利普和两个怀孕的“妻子”芙里妮(左)、玛戈在一起



菲利普和他的一大家子

英国苏塞克斯48岁男子菲利普·夏普自称是希伯莱国王转世,在过去9年中接连“诱说”7个女人成为他的“妻子”,过起了“一夫七妻”的荒唐生活。“妻子”们做家务活都有值班表,并通过手机短信询问菲利普每晚到哪个妻子的房中过夜。如果家中发生争吵,那么菲利普将和其余的妻子组成“陪审团”,判决争吵双方到底谁对谁错。菲利普的7名“妻子”为他生育了8名儿女,如今,其中两名“妻子”玛戈和芙里妮又怀上了身孕,39岁的玛戈将于本月分娩,38岁的芙里妮将于明年1月产子。

“娶”有7个“妻子”

据报道,现年48岁的菲利普·夏普本是英国苏塞克斯布赖顿市一家犹太教会的拉比和二手家具交易商,他和结婚19年的原配妻子哈达斯本生有5名13岁到22岁不等的子女。然而9年前,菲利普突然向哈达斯宣称,上帝向他“显灵”,称他是希伯莱国王转世,他可以像希伯莱国王们那样娶7个妻子。现年53岁的哈达斯认为丈夫发疯了,她无法容忍和另外6个女人一起“共享”丈夫,于是一怒之下和菲利普进行分居,独自带着5名儿女生活。

自从和原配妻子哈达斯分居后,菲利普竟然在短短几年时间中先后“诱说”7名女性成了他的新“妻子”,菲利普和

7位“娇妻”目前同居在苏塞克斯斯当斯地区一幢价值60万英镑的8卧室宽敞住宅里。

“妻子”同住一个屋檐下

菲利普的第一个新“妻子”名叫朱迪丝,现年49岁的朱迪丝是菲利普在犹太教会工作时的秘书。菲利普的“妻子2号”名叫特拉茜,现年41岁的她为菲利普生下了一名女儿。“妻子3号”是现年64岁的查娃,她是一名基督徒,后来改信了犹太教。“妻子4号”则是39岁的新西兰妇女玛戈,她曾是菲利普家的保姆,玛戈已为菲利普生下了两个女儿和一个儿子。38岁的瑞士女子芙里妮成了菲利普的“妻子5号”,她称自己来自一个不幸的家庭。50岁的“妻子6号”汉娜则是奥地利人,她是在家乡一间教堂中听过菲利普的演讲后,跟随他来到英国的。

最令人惊讶的也许得数“妻子7号”——现年29岁的卡琳,因为她是被自己64岁的母亲毛林介绍给菲利普当“妻子”的。

“众妻”排值班表做家务

菲利普的7名“妻子”目前为他生育了8名年龄从6个月到9岁不等的儿女,为了养活7个“妻子”和8个儿女,菲利普目前辛苦地经营着一家运输公司,因为单是十几口人的伙食费每周就高达400英镑。一个丈夫和7个“妻子”同居在一个屋檐下,人们也许会认为菲利普家的生活一定相当混乱。不过事实上,菲利普的家庭生活表面上看起来却“井井有条”,因为“妻子”们制定出了一个“值班表”,规定

哪天谁该为菲利普做午餐,谁该为他做餐后甜点,谁该给他倒葡萄酒,谁又该为他进行脑袋按摩等。

如吵架“陪审团”判对错

据悉,菲利普每个礼拜都要和7个“妻子”围坐在厨房餐桌旁举行“餐桌会议”,会议开始前,菲利普总要先弹奏一段吉他,然后开始通过麦克风对“妻子”们讲话,尽管他们互相伸手就能碰到,压根就用不着麦克风。

菲利普透露称,如果他们家庭中有人发生争吵,他会召开家庭会议裁决谁对谁错,没有参与吵架的妻子则充当“陪审团”。菲利普说:“如果她们有人吵架,我会召集其他妻子召开家庭会议,其他妻子将充当陪审员,我们通过这种方法可以及时解决家庭冲突。”

发短信询问晚上和谁同床

不过,对于众人更感好奇的“床第安排”,菲利普却声称并没有制定“值班表”,菲利普说:“我们绝对没有性生活方面的值班表,这一切都取决于我和每个妻子情感和精神的亲密度。”

除了64岁的查娃和菲利普“丈母娘”毛林同住一个卧室外,菲利普的每个“妻子”都拥有自己的卧室。据一些“妻子”称,每当她们想和菲利普同房时,就会通过发手机短信的方式询问他今晚是否有空。据悉,菲利普给7个“妻子”们定下了好些规矩,譬如她们外出时,必须戴上帽子遮住头发;她们不能使用化妆品;她们不能抱怨菲利普没和她们举行合适的婚礼等。

两个“妻子”同时有身孕

尽管4名“妻子”已经为菲利普生下了8名儿女,但其中两名“妻子”——39岁的玛戈和38岁的芙里妮今年又怀上了身孕,玛戈将于本月分娩,而芙里妮将于明年1月产子。菲利普大言不惭地说:“我从来不使用避孕措施,除非她们不想生孩子,否则我也不会让她们服用避孕药。我的其中3个来生孩子的妻子,看到我的其他妻子怀了孕,都感到非常羡慕。为了迎接新婴儿的诞生,现在我将更多时间都花在陪伴玛戈和芙里妮身上。”

玛戈对记者说:“我曾经渴望一种一夫一妻的正常生活,当菲利普要我嫁给他时,我感到非常害怕。嫁给他的第一年是最难熬的,我对他的其他妻子感到相当嫉妒。菲利普要我学会共享,现在我终于习惯了。”

法律意义上不算重婚

菲利普“一夫七妻”的荒唐生活让当地居民既震惊又好奇,不过,除了已经分居的原配妻子哈达斯外,其余7个妻子没有一个和菲利普合法地结过婚,所以尽管这种荒唐的“一夫多妻”生活让当地人深感震惊,但菲利普在法律意义上却并不算重婚,英国法律也拿他没辙。菲利普说:“我们的生活方式也许会将一些人吓坏,事实上从一开始我自己心里也相当忐忑。”

据菲利普的原配妻子哈达斯称,菲利普压根就不是一个富有爱心的丈夫和父亲,他在9年前和她分居后,就再也没有来看过他和自己所生的5个亲生儿女,也从来没有向她支付过任何儿女的抚养费。木子